

**Kategorija:** Parfemi

## Ženski parfem sa feromonima 5ml

**Šifra proizvoda:** WPJ0000139

Cena: 1790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

U svetu modernih žena, gde je svaki trenutak prilika da se istaknete, **Instinct ženski parfem sa feromonima** postaje vaš najbolji saveznik. Ovaj miris nije samo parfem; to je vaša tajna oružje koja pojačava vašu harizmu i ostavlja neizbrisiv trag gde god da krenete. Savršeno balansirana kombinacija mirisnih nota ne samo da privlači pažnju, već i stvara nezaboravne uspomene. Osetite kako vam se samopouzdanje diže svaki put kada se upustite u avanturu sa ovim prefinjenim parfemom.

Za sve moderne žene koje žele da budu u centru pažnje, **Instinct parfem** predstavlja neizostavni dodatak. Njegovo praktično pakovanje od 5ml omogućava vam da ga nosite sa sobom bilo gde, bilo da je reč o poslovnim sastancima, večernjim izlascima ili opuštenim druženjima. Povedite ga sa sobom na putovanja, letovanja ili jednostavne šetnje kroz grad i uvek budete spremne da ostavite snažan utisak.

Ono što ovaj parfem čini posebnom je njegova sposobnost da podstakne osećaj senzualnosti i elegancije. Uz brend WPJ, svaki detalj, od mirisne kompozicije do ambalaže, odražava visok nivo sofisticiranosti. Niko ne može ostati ravnodušan prema osobi koja nosi **Instinct ženski parfem sa feromonima** – vi postajete magnet za poglede i komplimente. Uživajte u tome kako vaš miris obavija prostor oko vas, stvarajući jedinstvenu atmosferu koja poziva na bliže upoznavanje.

Ne dozvolite da vaša želja za izražavanjem ostane neispunjena. Naša online prodavnica je mesto gde možete istražiti sve čari sexy shop industrije, a **Instinct parfem** je idealan izbor za svaku ženu koja se ne boji da pokaže svoju senzualnost. Pružite sebi i voljenima modernu interpretaciju strasti i zavodljivosti. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru, večernji provod ili jednostavno želite da se osećate dobro u sopstvenoj koži, ovaj parfem će biti vaš neizostavni dodatak.

Kada kupujete kod nas, možete biti sigurni da su vaša privatnost i sigurnost na prvom mestu. Uz

jednostavan i brz postupak kupovine, vašu porudžbinu isporučujemo diskretno na vašu adresu, tako da možete uživati u svom novom parfemu bez ikakvih briga ili neprijatnosti. Osvežite svoju kolekciju sa **Instinct ženskog parfema sa feromonima** i prepustite se čarima koje donosi.

Ne propustite priliku da istražite neograničene mogućnosti izražavanja sa ovim izvanrednim parfemom. Pronađite svoj savršeni dodatak koji vas ističe iz mase i uživajte u jedinstvenom osećaju koji donosi duh sofisticiranosti i zavodljivosti. Krenite na putovanje koje će vam otvoriti vrata novih emocija i nezaboravnih iskustava. Uživajte u svakom trenutku i neka **Instinct ženski parfem sa feromonima** postane deo vaših dnevnih rituala, pružajući vam ne samo miris, već i čitav spektar samopouzdanja i izazova. Samo jedan sprej i zakoračite u svet gde ste vi zvezda svake prilike!

## Deklaracija

Model:	Ženski parfem sa feromonima 5ml WPJ0000139
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	WPJ - Pheromon parfum
Pol:	Ženski
Barkod:	5907776180590
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WPJ0000139-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WPJ0000139-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR